



习近平在辽宁考察时强调 在新时代东北振兴上展现更大担当和作为 奋力开创辽宁振兴发展新局面



8月16日至17日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在辽宁考察。这是16日下午，习近平在锦州市东湖森林公园察看小凌河沿岸生态环境时，同正在休闲、进行文化活动的群众亲切交流。新华社记者 燕雁 摄



8月16日至17日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在辽宁考察。这是17日下午，习近平在沈阳新松机器人自动化股份有限公司展厅，察看辽宁先进科技产品集中展示。新华社记者 鞠鹏 摄

新华社沈阳8月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在辽宁考察时强调，要贯彻党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，统筹疫情防控和经济社会发展工作，统筹发展和安全，完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚定不移推动高质量发展，扎实推进共同富裕，加快推进治理体系和治理能力现代化，深入推进全面从严治党，在新时代东北振兴上展现更大担当和作为，奋力开创辽宁振兴发展新局面，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

8月16日至17日，习近平在辽宁省委书记张庆伟、省长李乐成陪同下，先后来到锦州、沈阳等地，深入革命纪念馆、河湖治理工程、企业、社区等进行调研。

16日下午，习近平在锦州市首先考察了辽沈战役纪念馆。70多年前，中国共产党指挥人民军队取得辽沈战役胜利。习近平依次参观序厅、战史

馆、支前馆、英烈馆，回顾东北解放战争历史和辽沈战役胜利进程，追忆广大人民群众支援前线的感人事迹和革命先烈的英雄事迹。习近平指出，辽沈战役的胜利，充分体现了毛泽东同志等老一辈革命家高超的战略眼光和战略谋划。解放战争时期我们同国民党的大决战，既是兵力火力之战，更是民心向背之争。辽沈战役胜利是东北人民全力支援拼出来的，淮海战役胜利是老百姓用小推车推出来的，渡江战役胜利是老百姓用小船划出来的。民心是最大的政治，决定事业兴衰成败。只要我们党始终代表人民群众的血肉联系，始终与人民同呼吸、共命运、心连心，就能拥有战胜一切艰难险阻的强大力量。习近平强调，学习党史是每一位党员的义务。要推动党史学习教育常态化长效化，引导广大党员、干部把学习党史作为必修课和常课。习近平亲切会见了老战士老同志

和革命烈士亲属代表，向他们表示诚挚慰问。习近平指出，东北人民不仅为辽沈战役胜利和东北解放付出了巨大牺牲，也为新中国建设和抗美援朝战争胜利作出了巨大贡献，党和人民永远不会忘记。我们的红色江山是千千万万革命烈士用鲜血和生命换来的。江山就是人民，人民就是江山。我们决不允许江山变色，人民也绝不答应。吃水不忘挖井人。新中国成立70多年来，经过一代又一代人艰苦奋斗，我们的国家发生了翻天覆地的变化，人民过上了全面小康生活，中华民族屹立于世界民族之林。我们要继续向前走，努力实现中华民族伟大复兴，以告慰革命先辈和先烈。各级党委和政府要关心老战士老同志和革命烈士亲属，让老战士老同志享有幸福晚年，让烈士亲属体会到党的关怀和温暖。红色江山来之不易，守好江山责任重大。要讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事，把红色基因传承

下去，确保红色江山后继有人、代代相传。习近平祝愿老战士老同志健康长寿、生活幸福、万事如意！

随后，习近平来到锦州东湖森林公园，考察当地加强生态环境修复情况。公园位于小凌河和女儿河交汇处北侧。2014年起，锦州市对两河进行环境综合整治，并沿河修建了10余公里绿化带，形成了滨河健身休闲带状公园。习近平察看小凌河沿岸生态环境。他强调，良好生态环境是东北地区经济社会发展的宝贵资源，也是振兴东北的一个优势。要把绿色发展理念贯穿到生态保护、环境建设、生产制造、城市发展、人民生活各个方面，加快建设美丽中国。生态文明建设能够明显提升老百姓获得感，老百姓体会也最深刻。要坚持治山、治水、治城一体推进，科学合理规划城市的生产空间、生活空间、生态空间，多为老百姓建设休闲、健身、娱乐的公共场所。习近平现场听取了辽宁省防汛工

作汇报。今年北方雨水偏多，辽宁入汛以来出现多轮强降雨过程，导致农作物受损、群众财产损失。辽宁省委和省政府在中央有关部门支持下，全力做好各项救灾救助工作，及时转移受灾群众近20万人，保证受灾群众有饭吃、有衣穿、有干净水喝、有临时安全住处、有病能及时就医，保持了社会大局稳定。习近平十分关心受灾群众的救援安置情况。他指出，8月仍是北方地区防汛关键期。各级党委和政府要坚持人民至上、生命至上，加强汛情监测，及时排查风险隐患，抓细抓实各项防汛救灾措施，妥善安置受灾群众，确保人民群众生命安全。要做好灾后恢复重建规划，帮助受灾群众尽早恢复正常生产生活。要健全体制机制，完善应急预案，加强对极端天气的预警和防范，提高洪涝地质灾害防御和应急抢险救援能力。当前，一些地方遇到严重干旱，要切实

做好抗旱工作。东湖文化广场上，正在休闲、进行文化活动的群众看到总书记来了，纷纷向总书记问好。习近平亲切地对大家说，中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化，不能只是少数人富裕，而是要全体人民共同富裕；中国式现代化是物质文明和精神文明相协调的现代化，要弘扬中华优秀传统文化，用好红色文化，发展社会主义先进文化，丰富人民精神文化生活。党中央高度重视东北振兴。党的十八大以来，党中央实施深入推进东北振兴战略，我们对新时代东北全面振兴充满信心、也充满期待。锦州是一座英雄的城市，也是一座具有独特文化气质和深厚历史文化底蕴的城市。看到这里经过整治，生态环境、人居环境发生了巨大变化，感到很欣慰。希望大家增强保护生态、爱护环境的意识，共同守护好自己的家园。祝愿乡亲们今后生活更幸福更美好！

▶▶ (下转4版)



吹响总攻号角 全力以赴冲刺 我市召开 奋战一个月 决胜旅发会 攻坚冲刺大会

本报讯(全媒体记者 王姣 邵颖)8月18日下午，我市召开奋战一个月 决胜旅发会 攻坚冲刺大会，对大会各项筹备工作进行再梳理、再调度、再动员，吹响决战决胜冲锋号，进入筹备工作读秒冲刺阶段。

市委书记刘革安出席会议并讲话，市委副书记、市长王洪斌主持会议，市领导田华玉、欧阳斌、李传荣、尚生龙、罗明、廖国豪、刘卫兵、杨洪峰等参加会议。

会议传达了省委常委、省委宣传部部长杨浩东在张调研讲话精神，通报了7个方面共72个问题清单，并就有关问题向市直、区县直相关单位进行现场集中交办。

刘革安在会上强调，当前首届湖南旅游发展大会的筹备工作进入决战决胜阶段，容不得半点懈怠和拖沓，全市上下要咬定目标，鼓足干劲，坚定决战决胜首届湖南旅游发展大会的信心和决心，进一步对标对表、深化认识、正视差距、坚定信心，切实把思想和行动统一到省委省政府、市委市政府决策部署上来，以更加紧迫的责任感、更有力度的工作举措、更有成效的工作成果，全力以赴推动各项工作落地见效。要尽锐出战、日夜奋战，集

中优势力量全力冲刺项目建设、风貌提质、活动组织、宣传营销、招商引资、文明提升、会务保障和问题整改等工作，坚决牢牢守住安全底线，以冲锋冲刺的速度和力度备战各项筹备工作，确保首届湖南旅游发展大会如期圆满举行。要压实责任、汇聚合力，不断强化组织领导，不断强化决战思维，不断强化精品意识，不断强化作风保障，坚持问题导向，列出工作清单，坚持台账管理，实行日会商、日调度，努力实现立标打样、办会出彩、办出特色、办出影响、办出精彩。目标要求，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

王洪斌要求，各级各相关部门必须统一思想、坚定决心，务必以时不我待的紧迫感投入到各项筹备工作中去，以背水一战的决心、一往无前的奋战，坚决打赢最后的冲刺攻坚战。必须打磨细节、精益求精，认真打磨大会的每一个环节、每一个细节，确保出手就出彩，完成即完美。必须强化督查、压实责任，切实任务到人、责任上肩，严格落实倒排工期、挂图作战要求，以锲而不舍的执着干劲、求真务实的工作作风，努力完成好各自承担的工作任务。

会议采用视频会议方式召开，各区县设置分会场。

推动旅游产业健康发展 全力护航旅游发展大会 《张家界市旅游市场秩序管理规定》出台

本报讯(全媒体记者 朱未)8月18日，记者从市人大常委会召开的《张家界市旅游市场秩序管理规定》新闻发布会上获悉，《张家界市旅游市场秩序管理规定》自2022年9月1日起施行，这是继《张家界市全域旅游促进条例》之后，我市制定出台的第二部专门涉旅地方性法规。

《规定》共有二十四条，重点从坚持全域旅游发展理念、强化服务和保障、规范旅游市场秩序、维护旅游者合法权益等方面作出规定，由市第八届人大常委会第四次会议于2022年6月28日通过，并经2022年7月28日湖南省第十三届人民代表

大会常务委员会第三十二次会议批准，自2022年9月1日起施行。

旅游业是我市的支柱产业，是推动全市经济创新发展、绿色发展、高质量发展的主要动力，也是满足全市人民日益增长的美好生活需要的有效途径。在全面推动全域旅游、全力筹备首届湖南旅游发展大会之际，及时出台这样一部规范旅游市场秩序、促进张家界旅游可持续发展的地方性法规，将为我市进一步推动旅游产业健康发展、加快建设世界一流旅游目的地提供有力的法治保障。

张家界市第八届人民代表大会常务委员会公告

第3号

《张家界市旅游市场秩序管理规定》于2022年6月28日经张家界市第八届人民代表大会常务委员会第四次会议通过，2022年7月28日经湖南省第十三届人民代表大会常务委员会第三十二次会

议批准，现予公布，自2022年9月1日起施行。

张家界市人民代表大会常务委员会
2022年8月15日

湘南集团	酒店	养生有道 道在湘
足浴·按摩	湘南酒店 2839888	美容
湘南酒店 2193999	湘南国际温泉酒店 2818888	湘南美容美发 8256785
湘南国际水会 8897777	湘南国际新天大酒店 2887666	汽修
湘南足浴水会 2832999	湘南酒庄 2899777	安迅汽服(爱车养护、自驾维修) 2837999
健康热线: 400-0744-518	网站: WWW.ZJJXF.CN	

U PARTY 我们的演唱会

今晚不回家 跟我去U Party

张家界U PARTY派对KTV

地址: 永定区灯火文景5F TEL: 0744-8246888